



# Stranka Demokratske Akcije SANDŽAKA

Ogranak u Priboju, Ul. "Save Kovačevića" br.19 tel/fax 033-51-252

9-7/94  
Ogranak PRIBOJ  
Broj: 3/94

REPUBLIČKIM I SAVEZNIM ORGANIMA

BEOGRAD

Poštovana gospodo,

Znamo da sva naša pisma završavaju u koševima za otpatke jer, kako tumačiti činjenicu da dvanaest naših pisanih obraćanja, niste udestojili ni jednim odgovorom, a da ne govorimo posjetom ili pak prijemom naše delegacije na razgovor koji smo tražili. U svim našim obraćanjima smo tražili da prestane represija, ubistva paljevine i slično a koji se nažalost dešavaju Muslimanima Bešnjaka i Sandžaka, te da naš status rješavamo kako to dolikuje civilni zakonom naredu dijaloga uz međusobno poštovanje i uvažavanje. Da Vi odbijate dijalog detle Muslimani Sandžaka i Priboja pod okriljem vlasti koju Vi predstavljate doživljavaju egzodus četvrti u ovom vijeku. U prethodnim obraćanjima ako ste ih čitali / hoćemo da vjerujemo da jeste / informisali smo vas o svim zlodjelima nad Muslimanima Priboja. Počinioci su nam dobro poznati a organi vlasti umjesto kazne uzimaju ih u zaštitu a kao nagradu dobijaju zaposlenje pa čak i u MUP-u. Najnoviji događaj koji se odigrao 6.01.1994.god. u večernjim satima / na Beđuje veče / napadom na džamiju rjeđite goveri da se ne zna granica kila koje se želi namijeti Muslimanima i da se želi zatrijeti sve što bi posjećalo na život jednog naroda Muslimana Bešnjaka na ovim prosterima. [Napominjemo da je ovo treći napad na islamske vjerske objekte u opštini Pribo

9-5/94

za posljednju godinu dana. Počinioci su nam dobro poznati a ovaj vandalski napad na džamiju izvršili su pripadnici "paravejnih" formacija "Beli orlovi" koje je policija privela i odmah pustila. Umjesto da se pokrene postupak protiv vinovnika njihov "podvig" želi se zataškati. Ko zna možda će u mas-medijima ili pak policijskim izvještajima Stranka demokratske akcije ili pak Muslimani biti učesnici ovog neljudskog čina. Koliko je oružja podijeljeno Srbima od strane ekstremnih Stranaka, MUP-a, Vojske a i Vaše SPS partije najbolje se moglo vidjeti za vrijeme božićnih praznika, kada se pucalo ili bolje reći takmičilo ko ima jače oružje. Dok se na jednoj strani od Muslimana oduzimao i legalno oružje i kontroliše razni politički procesi protiv njih ako im se nađe koji metak na drugoj strani javno se priznaje koliko će se razorušiti Srba. Istini za većju zalagali smo se, a i od Vas tražili da razorušate sve "paravejne" formacije "/ Da li su paravejne ako su oružje dobili od legalnih organa vlasti /"? Mislime poštovana gospode da je krajnje vrijeme da povučete nalog za hapšenje Predsjednika SDA Sandžaka Dr. Sulejmana Ugljanina i da umjesto represije kao metoda "specijalnosti" za Muslimane stvorimo dijalog koji će dovesti do mira i zajedničkog nam života na ovim prostorima. Valjda je svima odavno jasno da se sreća jednog naroda ne može graditi na nesreću drugog naroda / Muslimana Bošnjaka / odnosno, onaj ko sije vjeter na kraju će požnjati buru. Na kraju koristimo priliku da Vas pozovemo da posjetite Priboj i Sandžak ili pak primite našu delegaciju na razgovor kako bi smo uspostavili dijalog. Isto tako tražimo od Vas, da kod nadležnih u MUP-u Priboj intervenišete kako bi se razjasnila sva zlodjela a njihovi počinioci kaznili.

S poštovanjem,



STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE SANDŽAKA  
Ogranak u Priboju  
P r e d s j e d a n i k: Smajo Polinac